

sporoči, da je vse končano in da je Aubryja ubil.

Sobarica je vsa prestrašena izvršila naročilo. Njeno razburjenje pa se je še povečalo, ko je Miraud zamrmral: »Torej ga je le ubil! . . . To je dobro, to je izvrstno . . .!«

Po Parizu se je raznesla vest, da je pisatelj Beaumarchais iz svojega »Figara« izčrtal vse one odstavke, ki bi mogli biti žaljivi za francoski dvor. Končno je zato tudi kralj Ludovik XVI. privolil, da igrajo ta komad v gledališču. Bil je namreč trdno prepričan, da bo na ta način okrnjena veseloigra na odru gotovo propadla. Ko je odhajal Montesquieu v gledališče, ga je kralj vprašal: »Ali mislite, da bo komedija uspela?« Montesquieu: »Veličanstvo, prepričan sem, da jo bodo izžvižgali!« Kralj nato: »Jaz želim isto.«

Tudi kraljev brat, grof Artois, je posetil predstavo, da vidi prorokovani polom igre. Po predstavi pa je reker Beaumarchais: »Se nekaj drznejšega je kakor moja komedija: Njen uspeh!«

Po prvi predstavi »Figara« je rekel neki črnogled igralci Arnould: »Ta komad se ne bo držal na odru.« — »Gotovo«, je odgovorila umetnica, »ta komedija bo na našem odru vedno znova propadla — toda najmanj 40-krat!«

Tristan Bernard je opazil v družbi znamenitega, priletnega diplomata, kateremu je čestital k njegovemu krepkemu zdravju.

»O,« mu je ta odgovoril, »jaz mislim postati sto let star. In kako skrben sem! Ne kadim, ne pijem, ne igram, ogibam se vsakega ponočevanja in sploh nimam nobene strasti.«

Tristan Bernard: »Za božjo voljo, čemu pa hočete potem živeti sto let?«

LOVRO PETOVAR:

Vinarski kongres v Beogradu

Dne 4. t. m. se je sestal v Beogradu pripravljajni odbor za vinarski kongres. Po odposlancih so bili zastopani: Vinogradarski savez Negotin, Vinarsko društvo za dravsko banovino, Vinogradarska sekcija poljoprivrednega društva Vršac, Udruženje gornjobačkih vinogradara Subotica, Udruženja vinogradara Sremski Karlovci, Župski vinogradari, Savez srbskih zemljoradniških zadrug Novisad, Kmetijska družba Ljubljana, Zadruga savez Split, Zadruga Matice Split, Zemaljsko gospodarsko veče Split, Savez hrvatskih vinogradara i vočara Zagreb, Centrala udruženja veletrgovcev vina Beograd. Pismeno so dali svoj pristanek za kongres Vinogradarsko udruženje Šibenik, Zadruga zveza Ljubljana in Stajerska sadjarska zadruga Maribor. Iz Slovenije sta se udeležila konference gg. inž. Lah, ravnatelj Kmetijske družbe in Lovro Petovar.

Po celodnevni razpravi se je soglasno določilo, da se vrši prvi jugoslovanski vinarski kongres 9. marca ob 10. dopoldne z naslednjim dnevnim redom: 1. Poročilo o občem stanju vinogradarstva v državi; 2. boleznin in škodljivci vinske trte ter njih pokončevanje; 3. izvoz vina in grozdja; 4. brezalkoholna uporaba grozdja; 5. konzum vina v državi; 6. vinski zakon; 7. organizacija glavnega saveza vinogradarjev in sadjarjev kraljevine Jugoslavije; 8. resulucija.

Strokovne referate so prevzeli poleg drugih odlični strokovnjaki gg. ravnatelj Žmave, kmetijski šef v p. Stanko Ožanič in profesor Kajtner. O organizaciji glavnega saveza vinogradarjev je prevzel poročilo g. Lovro Petovar.

Po dolgotrajnih večmesečnih pogajanjih in razpravah bo končno vendar prišlo do te velepomembne prireditve. V celi Srbiji nimajo pomembnejših vinogradarskih organizacij. Srbsko poljoprivredno društvo, v katerega vodstvu žal ni praktikov

vinogradarske stroke, pa stoji neka-ko nerazumljivo ob strani. Treba je bilo dobiti direktnega kontakta s srbskim vinogradnikom. To se je vse izvršilo tako, da bodo na kongresu zastopane vse vinogradniške pokrajine naše države. Na predkonferencah se je že vse dognalo in črtalo, kar bi moglo v eni ali drugi pokrajini vzbuditi nesoglasje, tako da bo nastop vinogradnikov na kongresu enoten. Namen kongresa je, da doženemo naše stanje v celi državi, da ugotovimo, kaj bi moglo naš obstoj zasukurati in da po kongresu zaprosi tam izvoljena deputacija na vseh pristojnih mestih, da se upravičenim željam ugoti.

Drugi dan po konferenci se je deputacija pripravljajnega odbora oglasila v pristojnih ministrstvih in zaprosila za podpore te prireditve. Povsod, zlasti pa v notranjem ministrstvu, je dobila zagotovilo, da bodo prireditelji našli v vsakem oziru podporo.

Potrebno je, da se tudi iz dravske banovine udeleži čim več interesentov tega velevažnega kongresa. Vsakdo, ki ima opravka z vinom, pa naj si bo vinogradnik, trgovec ali gostilničar, ki hoče vinogradništvu v resnici dobro, lahko na tem kongresu sodeluje. Trdno sem pa uverjen, da bodo tudi oblasti svojim strokovnjakom omogočile udeležbo na kongresu. Zaprošeno je za popust na železnicah in prepričan sem, da bo tudi ta prošnja ugodno rešena.

Lovro Petovar.

Vse pletenine

jopice, kostume, žemperie, otroške obleke itd. kupite najceneje z znatnim popustom samo pri

B. Pušnik

Celje, Cankarjeva cesta 4.

Solidno domače delo. Naročila po meri se točno izvršujejo.

Sir à la trapist

zasigurano odležan, okusen in vzdržljiv polnomastni Din 25,-, polmastni Din 20,- po kilogramu od 5 kg dalje, franko po pošti ali železnici nudi odlikovana stara mlekarna in sirarna **JOSIPA HERMANA v Končanici**, (Savska banovina). Na zahtevo pošljem cenik ostalih svojih proizvodov: raznih vrst sira, surovega masla in smetane.

Spremejo se

učenci in učenke

Zglasiti se je v četrtek ves dan. »Metka«, mehanična tkalnica, d. z. o. z., Celje, Benjamin Ipavca ulica.

Smoking

dobro ohranjen, za srednjo postavu, se po ceni prodaja. Celje, Razlagova ulica 11, pritličje desno.

Krasna

damska maska

zelo poceni na prodaj pri ge Pušnik, modistinji, Gosposka ul. 17.

Kdor mi

posodi 30.000 Din

proti vknjzbi, dobi stanovanje in zemljišče na deželi. Naslov v upravi.

S o b a

z 2 posteljama; parketirana, z elektr. lučjo in posebnim vhodom, s e o d d a. Istotam se odda lep KABINET. Naslov v upravi lista.

Diplomirana maserka

iz Radenskih toplic sprejema naročila za na dom. Ostane samo mesec dni v Celju. — Pojasnila v trgovini I. Ravnikar, Celje.

Stanovanje

lepo, suho, z dvema velikima sobama, veliko kuhinjo in pritličnami, na lepem, mirnem, solnčnem kraju na deželi, dve minuti od postaje, primerno za upokojenca brez otrok, s e o d d a takoj ali pozneje. Naslov v upravi lista. 2-2

Celjska posojilnica d. d.

v Celju

v lastni palači Narodni dom

Stanje hranilnih vlog nad Din 75,000.000.—
Lastna glavica in rezerva nad Din 13,000.000.—

Sprejema hranilne vloge na knjižice in tekoči račun proti ugodnemu obrestovanju in točnemu izplačilu.

Kupuje in prodaja devize in valute.

Podružnici: Maribor, Šoštanj

Samo na veliko! **KAVO** Samo na veliko!

praženo in surovo, od najcenejše in najfinejše vrste po najnižjih konkurenčnih cenah nudi

Alojz Mastnak
CELJE, KRALJA PETRA C. 22

veletrgovina kolonijalnega in špecerijskega blaga
Lastna pražarna kave
Mlin za dišave

Franjo Dolžan

kleparstvo, vodovodne inštalacije, strelododne naprave.
CELJE, ZA KRESIJO 4.
Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila. Postrežba točna in solidna. Cene zmerne. 50-32

Organizator

za prodajo dobro idočih strojev se išče za Celje. V poštev prihajajo samo agronomi ali trgovci s poljedelskimi stroji. Ponudbe pod »Za — 22.304« na Publicitas, Zagreb, Gunduličeva 11.

Hrastova drva

uporabna za peč, po 30 Din za 100 kg postavljena na dom, prodaja Tovarna parketov in lesne volne Sv. Peter v Savinjski dolini.

Učenca

sprejme fotoatelje Josip Pelikan, Celje, Razlagova ulica. 1-2

Šoferja

za skorajšnji vstop išče tovarna barv Viljem Brauns, Celje.

Prodam

sladko seno in deteljo, vsakega po 1 vagon, po želji tudi prešano. Matija Šmid, trgovec, Nova vas pri Št. Jurju ob juž. žel. 2-3

Na prodaj 30 sežnjev suhih, cepanih bukavih drv

franko Celje. Seženj Din 425.—. Trgo vina I. Schauerl, Dobrna pri Celju.

Brezplačno poskusno kuhanje

kave »HAG«, proste kofeina, se bo vršilo v sredo 19. februarja v trgovini

IV. RAVNIKAR, CELJE

Vsi cenjeni odjemalci so vabljeni!

ZAHVALA.

Za številne izraze tolažbe v času dolgotrajne in mučne bolezni ter odkritega sočutja ob smrti dragega nam sina oz. brata

Joška Zdolška

izrekamo vsem, ki so se nas kakorkoli spomnili, svojo iskreno zahvalo. Posebno zahvalo pa dolgujemo vsem, ki so spremili dragega pokojnika na zadnji poti. Zlasti se moramo zahvaliti cenj. pevcem za žalostinko in g. Josipu Drogeniku za tolažilne besede ob odprtem grobu.

Št. Jurij ob juž. žel., 15. februarja 1930.

Žalujoča rodbina Zdolšek-Anderburg.